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 כלליות לבדיקת המבחן הנחיות
 

 . בעברית "תנופה"לפניכם מחוון למבחן 

ההנחיות במחוון מיועדות הן לבודקי המבחן החיצוני המשתמשים במערכת ההקלדה, והן לבודקי המבחן הפנימי 

 המשתמשים בכלי לחישוב ציונים.

י המבחן החיצוני כתובות לצד הסמלהנחיות ייחודיות לבודק     
  

. 

 מספר כתוב עמוד כל של שמאל ובצד המבחן, של א בנוסח השאלה מספר כתוב עמוד כל של ימין בצד 

 (.במחוון 1 בשאלה דוגמה ראו) המבחן של ב בנוסח השאלה הזהה

בצד כתובה התשובה לנוסח א, ו בצד ימין ,הנוסחיםכל אחד מן בבשאלות סגורות שבהן סדר המסיחים שונה  

 במחוון(.  2וסח ב )ראו דוגמה בתשובה על שאלה כתובה התשובה לנ שמאל

 

 במבחן יש שני סוגים של שאלות:

 . תשובה כתיבתב. שאלות שעליהן התלמיד עונה 1

 . תשובה סימוןב. שאלות שעליהן התלמיד עונה 2

  לכל אחד מסוגי השאלות. ודגשים הנחיות בדיקהלפניכם 

 

  כתיבת תשובה הדורשות . שאלות1

 .כתב ידבגופן וכתובות  מקוריות של תשובות תלמידים, והן מובאות בלשונם דוגמאות במחוון מובאות 

בתשובת יהיה  כתוב בין סוגרייםהאין הכרח ש ההנחיות להערכה כתוב בין סוגריים.מאו  מהדוגמאותחלק  

 התלמיד.

 נקודות בשל שגיאות כתיב או בשל ניסוח שגוי, אלא אם כן מצוין אחרת. להפחיתאין  

 תשובות שיש בהן מידע עודף: 

  . 0ויש להקליד את הציון שגויה נחשבת כל התשובה  שגויעודף המידע אם ה 

 מהתשובה.  נקודות להפחיתאין  אינו שגויעודף המידע אם ה 

העתקה גורפת של פסקה, העתקה של  ,)למשל מהטקסטבאופן בלתי מושכל  הועתקאם המידע העודף  

 נחשבת שגויה.  כל התשובה(, או אחריה התשובהלפני  מהטקסט משפט חלקי

שרבוט או העתקת  כגון "לא יודע", השאלה, על שהתשובה אינה מעידה על ניסיון לענות או  כלל, אם אין תשובה 

 יסמנו החיצוני המבחן בודקי .ריק השאלה לציון הנוגע התא את הפנימי המבחן בודקי ישאירו, הוראות בלבד

 ".ענה לא"
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 הדורשות סימון תשובהות . שאל2

 אלה.השאלות את האינם בודקים  החיצוני המבחן בודקיההנחיות האלה מיועדות לבודקי המבחן הפנימי בלבד. 

 .המתאים הציון את להקלידויש להעריך את תשובת התלמיד לפי המחוון  

ש י אחת מתשובה ריות התלמיד סימן אםנדרש לסמן תשובה אחת בלבד,  ברירה שבהן התלמיד־בשאלות רב 

 .0 הציון את להקליד

 השאלה לציון הנוגע התא אתאין להקליד ציון לשאלה, כלומר יש להשאיר  תשובה שוםאם התלמיד לא סימן  

 .ריק
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  שולחים מכתב

 

 סעיף א  שאלה אסעיף  ה שאל

 בטקסט במפורשלאתר פרט מידע הכתוב : מטרת השאלה

 הבנת המשמעות הגלויהממד הבנה: 

 

בכך שהם היו מגיעים מהר )ממקום למקום(,  אוהתשובה עוסקת בכך שהרצים היו רצים )במהירות(  נק' 2

 לדוגמה: 

 כי הם היו רצים במהירות 

 כי הם היו רצים ליעדם   

 שום שהיו רצים במהירות כדי להעביר את ההודעות ממקום למקוםמ 

 , לדוגמה:כל תשובה אחרת נק' 0

 רצים. - והסוסים מהר על סוסים אבירים שהם דוהרים מהר ביםמכיוון שהם רוכ 

 כי היונות דוהר רצים     

)התשובה כללית מדי ולא ברור ממנה שהמהירות קשורה לריצה או להגעה כי הם מהירים    

 (ממקום למקום.

 

 

 

 סעיף ב  שאלה בסעיף  ה שאל

  לאתר פרט מידע הכתוב בטקסט במפורש: מטרת השאלה

 המשמעות הגלויה הבנתממד הבנה: 

 התשובה עוסקת במקרים שבהם שלחו הודעות למקומות רחוקים )במיוחד( לדוגמה:  נק' 3

 כשרצו לשלוח מכתב למקום רחוק 

 למקומות רחוקים     

 כל תשובה אחרת, לדוגמה: נק' 0

 אם היה הרבה מכתבים   

 פרשים הרוכבים על סוסים   

 מכתבים הרבים במהירות וביעילותכדי לשלוח את ה   
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  שאלה  ה שאל

  אתר פרט מידע הכתוב בטקסט במפורשל :מטרת השאלה

 הבנת המשמעות הגלויהממד הבנה: 

 

 (4תשובה )  יכולת ההִתְמַצְאוּת המפותחת שלהן(: 1תשובה ) נק' 4

  כל תשובה אחרת נק' 0

 

 

 

  שאלה  השאל

 ים בטקסט במפורש מידע הכתובפרטי לאתר : מטרת השאלה

 הבנת המשמעות הגלויהממד הבנה: 

 טלפון או דואר אלקטרוני, לדוגמה: בקיומן של דרכי תקשורת חלופיות, כגון )שיחת(התשובה עוסקת  נק' 5

 כי יש טלפון  

 כי היום יש דואר אלקטרוני במחשב      

 תבים בדואריותר מששולחים מכ מכיוון שכיום משתמשים בפלאפונים   

 כל תשובה אחרת, לדוגמה: נק' 0

 בגלל שהיום יש דואר ישראל 

 כי מבאים לך את זה עד לבית      

 כי מקבלים מכתבים שונים כמו למשל לתשלום עבור חשמל ומים והזמנות לשמחות        

 (.שלהן אלא לתוצאה החלופיותדרכי התקשורת )התשובה אינה מתייחסת לכי זה חסכוני יותר     
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   שאלה  ה שאל

 להבין למי המאזכר רומז או למה הוא רומז במשפט נתון : מטרת השאלה

 הבנת המשמעות המשתמעתממד הבנה: 

 

 הסעיפים.  שנינכונה ב התשובה נק' 6

 הסעיפים.אחד נכונה ב התשובה נק' 3

 כל תשובה אחרת נק' 0

 1סעיף 

 לדוגמה: הודעות,או לשלוח להעביר  אהתשובה הי התשובה הנכונה:

 להעביר הודעות ממקום למקום 

 להעביר הודעות עם שליחים     

 ביר דוארעלה     

 לשליחת מיכתבים      

 , לדוגמה:כל תשובה אחרת :תשובה שגויה

 לשלוח מכתבים בידי היונים     

  פניו.(מאזכר ולא למופיעה אחרי ה )המילה "ספרים"לשלוח ספרים      

 עם מרדכי ואסתר   

   כפי שכתוב במגילה   

 2סעיף 

 , לדוגמה:ליונההיא התשובה  התשובה הנכונה:

 ליונה     

 היונה     

 ת דואריונ     

 , לדוגמה:כל תשובה אחרת :תשובה שגויה

 )התשובה אינה עוסקת ביונה או ביונת הדואר.( ציפור     

 ((.מאזכר "לה" )יחידה( ל"יונים" )רבותקי בין האין התאם דקדו)יונים      

 
 אם התשובה אינה נכונה. 0אם התשובה נכונה, ויקלידו בכל אחד מהסעיפים  1יקלידו  בודקי המבחן החיצוני
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  שאלה  ה שאל

  עיקרי בטקסט בתהליך של פרשנותלהבין רעיון : מטרת השאלה

 פרשנות, עיבוד ויישוםממד הבנה: 

 

 (1תשובה ) שהדרכים לשליחת מכתבים השתנו לאורך השנים.(: 3תשובה ) 'נק 5

  כל תשובה אחרת נק' 0

 

 

 

  שאלה  ה שאל

 לנסח טענה ולהצדיקה באמצעות מידע מהטקסט: מטרת השאלה

 , עיבוד ויישוםפרשנותממד הבנה: 

 מיומנות חוצת תחומים: חשיבה ביקורתית

 

 חרם דרבנו גרשום, לדוגמה:לקרוא את המכתב ונימוק המתייחס לכוללת הצעה לא תשובה ה נק' 5

 לא לקרא, בגלל החרם של רבינו גרשום 

אני מציעה ליואל לא לפתוח את המכתב כי אם הוא יפתח הוא יעבור על חרם    

 דרבנו גרשום.

 ר מי שקורא מכתב שלא שלו זה נקראכל מי שקורא דבר שלא שלו רבנו גרשון אמ      

שאסור ליואל לקרוא את )מהתשובה משתמע  חרם והיום זה נקרא חרם דרבנו גרשום     

 .(המכתב

ליואל את מה  היפתח את המכתב אז שמוליק ירא אשיחכה עד שאחיו יגיע ואז שהו     

תשובה משתמע שאסור ליואל לקרוא את )מה בגלל חרם דרבנו גרשוםוזה ששלחו לו 

 ( המכתב.

לה הקים חוק בגרמניה לפני אלף שנים שאסור לקרוא רבנו גרשום מאור הגו   

)מהתשובה משתמע שאסור ליואל לקרוא מכתבים ודברים של אדם אחר, וזה נקבע כחרם 

 את המכתב.( 

ללא התייחסות מפורשת לחרם כוללת הצעה לא לקרוא את המכתב ונימוק מתאים ורלוונטי תשובה ה נק' 3

 דרבנו גרשום, לדוגמה:

 בגלל שזה פרטי!ח אסור לו לפתו 

  אסור לקרוא מכתבים של אחר     

לא לגעת במכתב של אח שלו כי זה לא שלו וחוץ מזה אם זה ענין של אחיו בנושא       

 שהוא לא מסכים שאף אחד יגע בזה

לפי דעתי יואל לא צריך לקרוא את המכתב של אחיו כי יש איסור על קריאת      

 (אף שכתוב "איסור". רבנו גרשוםחרם דלמפורשת ות )אין התייחס המכתבים של האחר

אני מנמקת שלא היה כל כך נעים לאחיו שמוליק אם יואל  1לפי קטע מספר    

 (מהתשובה משתמש שאסור ליואל לקרוא את המכתב.) יפתח את המכתב
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רוא את לקרוא את המכתב או תשובה שלפיה אסור לקהכוללת הצעה כל תשובה אחרת, לרבות תשובה  נק' 0

 , לדוגמה:1העתקה גורפת של קטע מספר  אומתאים ורלוונטי המכתב ללא נימוק 

  )חסר נימוק בתשובה.(לא, אסור ליואל לקרוא      

 שיקרא את המכתב ויאמר לאחיו מה כתוב במכתב   

 ם בולשישיכתוב ברור וי   

 

 

 

  שאלה  ה שאל

  במפורשלאתר פרט מידע הכתוב בטקסט : מטרת השאלה

 הבנת המשמעות הגלויהממד הבנה: 

 

 , לדוגמה:הבול הוא סימן שהשולח שילם עבור שליחת המכתבהתשובה עוסקת בכך ש נק' 3

 שילם בישביל לישלוח את המיכתב חכדי שידע אם השול     

 ם השולח שילםאבישביל לראות       

 לם עבור שליחת המכתבכדי לש   

 דוגמה:כל תשובה אחרת, ל נק' 0

 מדביקים בול על המעטפה מכיוון שצריך לדעת לאיזה דואר זה אמור להגיע. 

 את זה חמי של עוכדי שיד      

 שזה לא יהיה מכתב מזויף   

 כדי לשלם לשליחים   

התשובה מתייחסת לתשלום עבור קניית המעטפה ולא עבור ) כדי לדעת שקנית את המעטפה   

 (שליחת המכתב.

 

  

7 7 



 בס"ד

 P-EVR-023D-4A-SOF-5431|  09:03 10/3/2025| חינוך חרדי    נוסח בא, נוסח |  דבעברית לכיתה  5431מבחן חוון למ

  9  הרשות הארצית למדידה והערכה בחינוך, משרד החינוך –כל הזכויות שמורות לראמ"ה 
 

  שאלה  ה שאל

 לזהות את מטרת הכותב בהוספת הקטע הנלווה: מטרת השאלה

 , מבנה ולשוןבחינה והערכה של רכיבי תוכןממד הבנה: 

 מיומנות חוצת תחומים: חשיבה ביקורתית

 

 (3תשובה ) לשליחה של מכתב בדוארלמסור הוראות (: 2תשובה ) נק' 5

  כל תשובה אחרת נק' 0

 

 

 

  שאלה  ה שאל

 לזהות פערים ומידע חסר )לקונה במידע(: מטרת השאלה

 פרשנות, עיבוד ויישום ממד הבנה: 

 מיומנות חוצת תחומים: חשיבה ביקורתית

 

לאן להעביר שלא צוין  אוהנמען גר שלא צוין היכן  או השחסרה כתובת על המעטפעוסקת בכך התשובה  נק' 5

 לדוגמה:  ,את המכתב

 כי לא ידעו את הכתובת 

 הוא גר ההוא גר וגם לא כתבו איפ הכי הם לא ידעו איפ      

 שלא כתוב לאיפה להביא את המכתב      

 בגלל שלא כתבו כתובת ועיר וארץ   

  .(מידע עודףבה אף שיש התשובה תתקבל )כי השולח לא כתב כתובת ואת השם שלו    

 כל תשובה אחרת, לדוגמה: נק' 0

 כי לא היה בזה בול      

 כיוון שאין את שם השולח של המכתב      

 כי הוא לא כתב למי המכתב מיועד    
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  10  הרשות הארצית למדידה והערכה בחינוך, משרד החינוך –כל הזכויות שמורות לראמ"ה 

 

  שאלה  ה שאל

  במפורשבטקסט לארגן מחדש פרטי מידע הכתובים מטרת השאלה: 

 הבנת המשמעות הגלויהממד הבנה: 
 

  הזה: המשפטים ממוספרים לפי סדר הפעולות ארבעת נק'  5

 ים את המכתבים.ינִ יְ מַ ן מְ י המיוּבמרכז     3

 ים שלהם.דִ ע  יְ חלקים את המכתבים לַ ים מְ ורִ ו  הדַ    5

 קִים.מכניסים את המכתבים לתוך שַ וּ ים את תיבות הדוארנִ קְ רוֹי הדואר מְ עובד     1

 ן.י המיוּים אוספים את המכתבים ממרכז  ורִ ו  הדַ   4

 ן.מיוּהי ים למרכז  קִ את השַ  מעביריםי הדואר עובד    2

  כל תשובה אחרת ק'נ 0

 

 

 

  שאלה  ה שאל

  לפרש מילה הנתונה בהקשר: מטרת השאלה

 הבנת המשמעות המשתמעתממד הבנה: 

 

 (4תשובה ) (: המקום שהמכתב אמור להגיע אליו1תשובה ) נק' 4

  כל תשובה אחרת נק' 0
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  11  הרשות הארצית למדידה והערכה בחינוך, משרד החינוך –כל הזכויות שמורות לראמ"ה 

 

 ?מכתבים עבורייש 

 

 נוסח ב נוסח א

  שאלה  ה שאל

 הכתוב בטקסט במפורש  תר פרט מידעלא: מטרת השאלה

 הבנת המשמעות הגלויהממד הבנה: 

 

 (2תשובה ) היה תלמיד טוב וחרוץ. יוסיכי  :(1)תשובה  נק' 5

 כל תשובה אחרת נק' 0

 

 

 

  שאלה  ה שאל

 לזהות את כוונת הכותב :השאלהמטרת 

 בחינה והערכה של רכיבי תוכן, מבנה ולשוןממד הבנה: 

 צת תחומים: חשיבה ביקורתיתמיומנות חו

 

 (1תשובה ) כדי להדגיש שיהודה נראה איש עשיר :(4)תשובה  נק' 5

  כל תשובה אחרת נק' 0
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  12  הרשות הארצית למדידה והערכה בחינוך, משרד החינוך –כל הזכויות שמורות לראמ"ה 

 

  שאלה  ה שאל

  רעיונות הכתובים בטקסט במפורש לזהות :השאלה מטרת

 הבנת המשמעות הגלויהממד הבנה: 

 

 בדמותו של יהודה:עוסקת התשובה  נק' 4

 או י ליהודה יש עסקי מסחר )בכל העולם(כ     

 .כי יהודה נראה איש עשיר     

 לדוגמה:

 כי היא לא הבינה איך אדם עשיר לא מקבל את המעטפות     

 כי הוא איש עסקים גדול       

 התשובה עוסקת בהתנהגותו של יהודה: או

 או מקבל מכתבים רבים (אמר שהוא)כי יהודה      

  .לבדוק אם הגיעו מכתבים עבורו() מגיע לבית הרב מדי יוםכי יהודה      

 לדוגמה: 

 עויגהאו אמר שיגיעו מיכתבים ולא      

)התשובה משתמעת מן יש מכתבים ותמיד לא היה  אםכי בכל יום הוא היה בא לבדוק      

 הסיפור ולכן מתקבלת.(

איך יכול להיות  הרבנית הופתעה מכיוון שיהודה מקבל מכתבים מכל העולם.     

  שבשבוע לא הגיעו אליו מכתבים?

 כל תשובה אחרת, לדוגמה:  נק' 0

 )התשובה כתובה בשאלה עצמה.(ודה הם ליעיתבים לא מגיכמהכי      

 בגלל שלא היה לא כסף לקנות אוכל      

 כי הוא ביקש סתם וגם בכלל לא הגיע מכתבים.     

 כי הוא היה גר בחוץ לארץ   

המשך הסיפור בהרבנית נדהמה יכולה להסביר מדוע "רעב" )התשובה י הוא סוחר עשיר רעב כ   

 (.הרבנית שיהודה אינו מקבל מכתביםהופתעה אך אינה מסבירה מדוע 
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  13  הרשות הארצית למדידה והערכה בחינוך, משרד החינוך –כל הזכויות שמורות לראמ"ה 

 

  שאלה  ה שאל

 בהקשר  הנתון ביטוי לפרש: מטרת השאלה

 הבנת המשמעות המשתמעתממד הבנה: 

 

ה ע  נַ  :(2)תשובה  נק' 4  (4תשובה ) עניאיש ש 

  כל תשובה אחרת נק' 0

 

 

 

  שאלה  ה שאל

   להבין רעיון על אף שאינו כתוב בטקסט במפורש :מטרת השאלה

 הבנת המשמעות המשתמעתממד הבנה: 

 

 (1תשובה ) מבלי לומר שהוא רעב.כי כך יהודה יקבל אוכל  :(3)תשובה  נק' 5

  כל תשובה אחרת נק' 0

 

 

 

  להשא  ה שאל

 בהקשר  הנתון ביטוי לפרש: מטרת השאלה

 הבנת המשמעות המשתמעתממד הבנה: 

 

 (2תשובה ) קיבל את ההצעה :(4)תשובה  נק' 4

  כל תשובה אחרת נק' 0

 

 

 

  שאלה  ה שאל

 עיון על אף שאינו כתוב בטקסט במפורש להבין ר: מטרת השאלה

 הבנת המשמעות המשתמעתממד הבנה: 

 

 (3תשובה ) יוסי.כדי שהסיפור יעזור לאיציק להבין את ההתנהגות של  :(1)תשובה  נק' 5

 כל תשובה אחרת   נק' 0
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 סעיף א  שאלה )יהודה( אסעיף  ה שאל

  בטקסט במפורש הכתובלזהות רעיון  :מטרת השאלה

  הבנת המשמעות הגלויהממד הבנה: 

 

 וגמה:לדבהפגת רעב,  אובאוכל התשובה עוסקת  נק' 4

 אוכל חם   

 ויש מאוד לבקש כי הוא ירד מנכסייהודה באמת רצה לאכול אבל היתבי      

 התשובה תתקבל אף שכתובה בדיבור ישיר.() אני רעב אפשר אוכל   

 כל תשובה אחרת, לדוגמה: נק' 0

 אם יש מכתבים עבורו 

 התיבהשהשליח יניח את הדואר אצל הרבי כי ילדים פותחים לו את       

 

 

 

 סעיף ב שאלה )יוסי( בסעיף  ה שאל

  להבין רעיון על אף שאינו כתוב בטקסט במפורש: מטרת השאלה

 הבנת המשמעות המשתמעתממד הבנה: 

 

 לדוגמה:בהפגת הבדידות,  אוחברות התשובה עוסקת ב נק' 4

 חברה ויחס  

 הוא לא יהיה בודד ש      

 .(קשיוסי רצה בחברתו של איצי)מהתשובה משתמע לדבר איתו    

 )מהתשובה משתמע שיוסי רצה בחברתו של איציק.(ישחק איתו איציק ש   

 שיעסוק במשהו כדי שלא יהיה לו משעמם כי אמא שלו הרבה זמן לא בבית     

 (.להיות לבדרצה לא ובה משתמע שיוסי )מהתש

שתמע שיוסי לא רצה להיות )מהתשובה מ הוא לא רצה לפחד בגלל שאימו הלכה לעבוד      

 לבד.(

 )התשובה תתקבל אף שכתובה בדיבור ישיר.( אים אפשר לבוא אלך יוסי אני לבד בבית     

   נק' 0

 

 

 כל תשובה אחרת, לדוגמה:

 ות.שבשיעורי בית כי הוא לא מצליח לע ושיעזור ל 

 אני נשאר בבית      

 שיספרו לו את הסיפור      
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  שאלה  ה שאל

 לנסח טענה ולהצדיקה באמצעות מידע מהסיפור: מטרת השאלה

 פרשנות, עיבוד ויישום ממד הבנה: 

 מיומנות חוצת תחומים: חשיבה ביקורתית

 

 התנהגותונימוק מתאים ורלוונטי המבוסס על כוללת איציק הבין את דברי האב ועוסקת בכך שהתשובה  נק' 4

 בסיפור:  איציק של

 אוברר מהי הסיבה האמיתית שיוסי מתקשר אליו איציק ניסה ל     

 אואיציק שאל את יוסי מה הוא עושה לאחר הלימודים      

 או איציק הציע ליוסי להיפגש איתו     

 .איציק הציע ליוסי לשחק איתו     

 לדוגמה:

 (.)מהתשובה משתמע שאיציק ניסה לברר מדוע יוסי מתקשר אליוכי ניסה לברר מה קרה כן,    

 ובגלל זה איציק הבין לימודיםהושה לאחר עשואל אותו מה אתה  אהו 

איציק הבין את הדברים שאמר האבא כיון שאחרי מה שאמר האבא איציק לדעתי      

 להיפגשיוסי ל הציע

 ()מההסבר משתמע שאיציק הבין את דברי האב. יציק הציע ליוסי לשחק יחדא      

 לו אחר כך כן, הוא הבין כי הוא עזר    

   נק' 0

 

 

, אינו מתאים או אינו אך הנימוק חסר ,לפיה איציק הבין את דברי האבש, לרבות תשובה כל תשובה אחרת

 , לדוגמה:לפיה איציק לא הבין את דברי האבשאו תשובה רלוונטי 

 )חסר נימוק כי איציק קרא את הסיפור על הרב והבין את הדברים שאבא שלו אמרכן,  

 .(ובהבתש מתאים

 )חסר נימוק מתאים בתשובה.( בין מייד מאותו יום שבה שמחההאיציק כן       

 )חסר נימוק בתשובה.(איציק הבין את מה שאבא שלו אמר.  

)התשובה מתייחסת  לפעמים אנשים מתביישים לבקש ישירות אז הם אומרים בעקיפין   

 שאלה אך אינה עונה על השאלה עצמה.(הגזע למשפט שב

 חושבת שכן ושהוא הבין שאפשר לבקש גם בדרך אחרת שהיא לא באמת הבקשה.אני     

 (שאלה אך אינה עונה על השאלה עצמה.גזע ההתשובה מתייחסת למשפט שב)

 כן, כי זה בדיוק מה שקרה ליהודה ויכול להיות שזה גם מה שיוסי מנסה לומר אבל        

 את דברי האב.( הבין איציק)התשובה אינה מתייחסת לשאלה אם   לא מצליח

  לא, כי איציק שאל את יוסי ולא הבין לבד    

 

 

 

20 20 



 בס"ד

 P-EVR-023D-4A-SOF-5431|  09:03 10/3/2025| חינוך חרדי    נוסח בא, נוסח |  דבעברית לכיתה  5431מבחן חוון למ
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  שאלה  ה שאל

 לזהות קשרים בין רעיונות: מטרת השאלה

 פרשנות, עיבוד ויישוםממד הבנה: 

 מיומנות חוצת תחומים: חשיבה ביקורתית

 

 (1תשובה ) (: חסד בדרך של כבוד4תשובה ) נק' 4

 כל תשובה אחרת   נק' 0
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 מתמטיקהמחוון למבחן ב

 | נוסח א | נוסח ב חכיתה 

 מחוון למבחן בעברית 

 | חינוך חרדי  וסח ב| נוסח א | נ דכיתה 


